



专家下基层为百姓免费义诊。王聘钊 摄



基层卫生院解决百姓就近就医。林先锋 摄



县医院新址投入使用,进一步改善百姓就医条件。梁绮艳 摄

近年来,定安县委、县政府坚持以人为本、民生优先的发展思路,在大力经济发展的同时,加快构建覆盖城乡、公平合理、普惠标准不断提高的基本公共服务体系,推动公共资源重点向基层延伸、向农村覆盖、向弱势群体倾斜,医疗、卫生、教育、住房条件等民生项目不断改善。每年将新增财力的55%以上用于改善民生,土地出让金三个10%分别用于教育、水利和保障性住房,这是新一届县委、县政府惠及民生的大手笔动作。随着富民小区保障性住房、平和思源学校、新县人民医院等一批重点民生项目的建设,昭示了定安县委、县政府全力改善城乡居民的住房条件、加快提升教育发展水平、大力提高医疗卫生服务质量等大力保障和改善民生的决心和信心。



龙腾狮跃。吴采净 摄



显微镜里的大世界,学生用上了先进教学器材。张杰 摄



校安工程建设见成果,学生住上了宽敞明亮的宿舍。张杰 摄



千人娘子舞,跳出定安娘子的风采。程守满 摄



苗汉同胞共享欢乐。程守满 摄



万人养生拳。



丽湖扬波赛龙舟,定安百姓喜欢的项目。程守满 摄